

Budapest Főváros
XV. kerületi Önkormányzat

KÉPVISELŐ neve **Makai Ferenc**

Képviselő postai elérhetősége
Képviselő telefonszáma +36 30 991 4405
Képviselő e-mail címe makai.ferenc@bp15.hu

Ikt. szám: 2.25-2.11/2022

Az ülés száma: 2.24-...11/2022

Az ülés időpontja:
dátum 2022.12.15.

**A Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló
19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 77.§ (1) bekezdésében
foglaltak alapján benyújtott**



INTERPELLÁCIÓ

Az Interpellált neve: Cserdiné Németh Angéla polgármester
Az interpelláló képviselő neve: **Makai Ferenc**
Az interpelláció címe: Valóban nem történtek beruházások, fejlesztések a kerületben?
A benyújtás időpontja: 2022.december 07.
A képviselő-testületi ülés ideje: 2022. december 15.

Az interpelláció ismertetése:

Tisztelt Polgármester Asszony!

Az elmúlt testületi ülésen volt egy hozzászólás, amely hallgatása során egymás után a csodálkozás, az öröm, majd a csalódottság, elkeseredettség érzése fogott el!

Csodálkoztam, hogy Dr Lehoczki Ádám Fidesz frakcióvezető úr el mer térni a központi direktívától és meg meri dicsérni az ellenzéki többségű Önkormányzatot!

Örültem, mert oka volt rá, magam is megtekintettem az említett futópályát, és én is azt tapasztaltam, hogy egy nagyon jól kivitelezett projekt, amely hatékony Hivatali közreműködéssel készült el.

Csalódott voltam, mert frakcióvezető úr nem folytatta a felsorolást, hanem azt állította emlékezetem szerint, hogy ez az első és egyetlen beruházás, amiért sikerélménye lehet az Önkormányzatnak.

Elkeseredett is lettem, mert frakcióvezető úr vagy ennyire nem él itt a kerületben, hogy nem is látja a fejlesztéseket, vagy pusztán rosszakaratból nem mondott igazat. Az igazság az, hogy csak az én körzetemben fel tudok sorolni több sikeres és a lakosok által is elismert beruházást.

Kőrakás parkban 14 állásos parkoló építése, egy új járda, kettő régi felújítása, szintén itt a kerület egyetlen Kresz parkjának a létrehozása, megépítése, az Árendás parkban 4 elemes fitness sziget, valamint 46 állásos parkoló építése – és ez csak az idei év.

Kérdezem Polgármester asszonyt: igaz-e, hogy csak ez az egy beruházás, fejlesztés valósult meg? Van-e okunk több sikeres fejlesztésre, beruházásra büszkének lennünk?

Előre is köszönöm válaszát!

Budapest, 2022. december 07.



Makai Ferenc